
GOLFBRIDGE 1430

Svar på opgaven til kravåbningen 2♣.

Hvad åbner du med.

1. 21 HP ikke nok til at åbne med 2♣. Åbn med 2 UT, som viser en jævn hånd 
med 20 – 21 HP

2. En spillestærk hånd, men bør åbnes med 1♠. Efterfølgende spring i hjerter vil 
vise håndens styrke.

3. Åbn med 2♣ og meld derefter 2 UT, som viser 22 – 24 HP
4. Her er 10 – 11 stik med ruder som trumf. Åbn med 2♣.
5. 20 HP men få tabere, hvis en trumffarve findes. Åbn med 2♣
6. En hånd, der typisk åbnes med 4♠ efter taberberegning.

Svar efter åbning 2♣.

1. 8 HP og jævn hånd. 2 UT er svaret.
2. 9 HP og en god 6-farve i ruder. Svar 3♦ (husk 2♦ er en afmelding).
3. 2♦ - man må aldrig passe til en 2♣ åbning.

Kravåbners 2. melding efter 2♣ - 2♥.

1. 3 UT som viser 25 – 27 HP.
2. 3♥ - krav til udgang og støtte til makkers farve.
3. 2♠ - længste farve først – krav til udgang.

Vi snakker om opgaverne næste gang – med mindre alle har forstået alt  ;-)


